
 

 
 
 

Χολαργός 24/03/2021 

                                                                                                          Α.Π.: 2111069      

                                                                                          

Δεύτερο Τεύχος Ερωτήσεων-Απαντήσεων σχετικά με την «ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ» ΣΤΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΥΠΟ ΤΟΠΙΚΗΣ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ»  

 

Ερώτηµα 1: 

 
1. Σχετικά με την απάντηση σας στη σελ 4 ερώτημα Β για το άρθρο 6.1, 

Παρακαλώ διευκρινίστε για ποιες ηλεκτρονικές σελίδες επιθυμείτε τιμοκαταλόγους καθώς 

στο Ηλεκτρονικό Μητρώο υπάρχουν πάνω από 1500 καταχωρημένα site. 

 

Απάντηση 

Επιθυμούμε ενδεικτικά για 10 ιστοσελίδες, οι μισές με αντικείμενο τις αγγελίες, 

διακηρύξεις κλπ και οι άλλες μισές ιστοσελίδες πανελλήνιου ενδιαφέροντος υψηλής 

αναγνωσιμότητας.  

 

 

Ερώτημα 2: 

 

 

 Σελ.5 απάντηση σας σχετικά με το τελευταίο ερώτημα Γ, διευκρινίστε την « μέση 

ελάχιστη επιταχυνόμενη από τον Φορέα έκπτωση για το σύνολο των μέσων». 

Επίσης ως Μέσα εννοείτε μια κατηγορία και τις εφημερίδες και τις ιστοσελίδες. 

Δεν δύναται να προσφερθεί έκπτωση στις τιμές των ιστοσελίδων όπως σας 

εξηγήσαμε. 

Οι ιστοσελίδες δίνουν μια εφάπαξ τιμή και εκεί δεν γίνεται να προσφερθεί το 

ποσοστό έκπτωσης που προσφέρεται από τον Φορέα στις εφημερίδες. Αυτό το 

ποσό μπορεί να επιβαρυνθεί με το ποσοστό αμοιβής του Φορέα. Συμφωνείτε;  
 
 

 



 

Απάντηση 
 
Είμαστε Σύμφωνοι 
 

Ερώτηµα  3: 

Σχετικά με το διαγωνισμό, από την εμπειρία μας με φορείς του Δημοσίου, σαν 
ΝΠΔΔ έχετε πάρεδρο για την έγκριση των δαπανών.  

Σας παρέχει βεβαίωση ή έχει ερωτηθεί σχετικά με την απάντηση σας ότι θα 
εγκρίνεται η πληρωμή καταχωρήσεων με μακέτα και εμπορικό τιμολόγιο ;  

Από το 1970 έως σήμερα που λειτουργούμε δεν έχει συμβεί ποτέ αυτό. Το γνωρίζει 
αυτό η νομική σας υπηρεσία ; 

Στην πλειονότητα των εφημερίδων μακέτα για την καταχώρηση σημαίνει εμπορικό 
τιμολόγιο, αν ο πάρεδρος δεν το εγκρίνει , πως θα γίνεται η πληρωμή ; 
 
Απάντηση 
Ο Φορέας υπάγεται στον έλεγχο του Ελεγκτικού Συνεδρίου και συνεπώς ισχύουν τα 

προβλεπόμενα  

 
 


